
SBTMB622

720 Illinois Ave, Unit H
Maumee, OH 43537

orders@thedeco.shop
567-302-0873 | thedeco.shop

VACUUM INSULATED 
TUMBLERS & BOTTLES

White

DECO# DESCRIPTION VEND#
PRICE 
1-19

PRICE 
20+

SBTMB20W 20 oz White Vacuum Tumbler - Polar Camel STM652 $19.95 $18.95

SBTMB622 20 oz White Tapered Vacuum Tumbler - Polar Camel STM622 $19.95 $18.95

SBIMG202 15 oz White Insulated Mug w/ Slider Lid - Polar Camel SCM202 $19.95 $18.95

SBIWG612 12 oz White Stemless Wine Tumbler - Polar Camel STM612 $19.95 $18.95

SBTMB206 20 oz White Tumbler with Handle - Polar Camel SCM206 $24.95 $23.95

SBIWB931 30 oz White Vacuum Bottle - Polar Camel SWB931 $25.95 $24.95

SBIBH012 White Vacuum Insulated Beverage Holder SBH12 $17.95 $16.95
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720 Illinois Ave, Unit H
Maumee, OH 43537

orders@thedeco.shop
567-302-0873 | thedeco.shop

VACUUM INSULATED 
TUMBLERS & BOTTLES

Stainless Steel

DECO# DESCRIPTION VEND#
PRICE 
1-19

PRICE 
20+

SBTMB651 20 oz Stainless Steel Vacuum Tumbler - Polar Camel STM651 $19.95 $18.95

SBTMB621 20 oz Stainless Steel Taper Vac Tumber-Polar Camel STM621 $19.95 $18.95

SBIBH011 SS Vacuum Insulated Beverage Holder SBH11 $17.95 $16.95

SBIMG201 15 oz SS Insulated Mug w/ Slider Lid - Polar Camel SCM201 $19.95 $18.95

SBTMB205 20 oz SS Tumbler with Handle - Polar Camel SCM205 $24.95 $23.95

SBIWG611 12 oz SS Stemless Wine Tumbler - Polar Camel STM611 $19.95 $18.95

SBIWB930 30 oz SS Vacuum Bottle - Polar Camel SWB930 $25.95 $24.95
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720 Illinois Ave, Unit H
Maumee, OH 43537

orders@thedeco.shop
567-302-0873 | thedeco.shop

CERAMICS &
GLASSWARE

DECO# DESCRIPTION VEND#
PRICE 
1-19

PRICE 
20+

SBMUG15 15 oz White Ceramic Mug - Orca SM15W $8.95 $7.95

SBFBG16F 16 oz Frosted Beer Glass with Handle SG16F $14.95 $13.95

SBSSG10G 1.5 oz Shot Glass with Gold Rim SSG10G $8.95 $7.95

SBMUG15 SBSSG10GSBFBG16F

(U)



720 Illinois Ave, Unit H
Maumee, OH 43537

orders@thedeco.shop
567-302-0873 | thedeco.shop

BADGES & 
LANYARDS

DECO# DESCRIPTION VEND#
PRICE 
1-19

PRICE 
20+

SBNB1530 Name Badge 3" W x 1.5" H - Rectangle - Magnetic Back UN4001  $7.95  $6.95 

SBNB3150 Name Badge 3" W x 1.5" H - Oval - Magnetic Back UN4463  $7.95  $6.95 

SBNB3321 Name Badge 3.375" W x 2.125" H - Rect - Magnetic Back UN4462  $7.95  $6.95 

SBLT5503  Bag Tag 2.75" x 4" White - 1 -Sided with 6" strap UN5503  $8.95  $7.95 

SBLT5505 ID Badge 3" x 5.5" White - 1 sided Full Color Imprint UN5505  $8.95  $7.95 

SBLNY120 Lanyard with Clip & safety Breakaway  7/8" x 36" SBL120  $6.95  $5.95 

SBDGT916 Dog Tag 1.15" x 2" with 30" Chain UN5916  $8.95  $7.95 
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720 Illinois Ave, Unit H
Maumee, OH 43537

orders@thedeco.shop
567-302-0873 | thedeco.shop

PROMOTIONAL
ITEMS

DECO# DESCRIPTION VEND#
PRICE 
1-19

PRICE 
20+

SBBTO115 Stainless Steel Bottle Opener SBL115  $8.95  $7.95 

SBLP568 License Plate Frame - Alum -12.25" x 6.5" - Full Color UN4568 $13.95  $12.95 

SBCF045 Car Flag  16" x 10.5" with Pole - Full Color SBL045  10.95  $9.95 

SBBM208 Hat Clip with Ball Marker - Full Color GFT208  $8.95  $7.95 

SBJL514 Sublimated Cover Journal 5.25" x 8.25" SBT035 $14.95  $13.95 

SBPKC078 Poker Chip Golf Ball Marker [Pack of 4] SBL078  $8.95  $7.95 
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720 Illinois Ave, Unit H
Maumee, OH 43537

orders@thedeco.shop
567-302-0873 | thedeco.shop

AWARDS

DECO# DESCRIPTION VEND#
PRICE 
1-19

PRICE 
20+

SBPLQ008 9" x 12" Wood Plaque - Cherry Edge- Full Color Front UN1008  23.95  $22.95 

SBPLQ710 7" x 10" Vertical Glass Award with 2 Silver Pins SBG1710  20.95  $19.95 

SBPLQ043 Sublimated Banner with Hanging Cord 7 7/8" x 11 13/16" SBL043  $8.95  $7.95 

SBPN051 Pennant 8x12 - Black Trim SBL051  $6.95  $5.95 
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DAVID SMITH

08-24-2022
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720 Illinois Ave, Unit H
Maumee, OH 43537

orders@thedeco.shop
567-302-0873 | thedeco.shop

ORNAMENTS

DECO# DESCRIPTION VEND#
PRICE 
1-19

PRICE 
20+

SBORN005 Round Ceramic Ornament - 2 1/2" SBL005  $9.95  $8.95 

SBORN003 Snowflake Ceramic Ornament 3" SBL003  $9.95  $8.95 

SBORN006 Star Shaped Ornament 3 1/8" SBL006  $9.95  $8.95 

SBORN004 Christmas Tree Ornament 3.25" SBL004  $9.95  $8.95 

SBOBX001 3 ½ x 3 ½ x 1 inch Kraft Cotton Filled Ornament Box 87403  $0.99  $0.89 
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720 Illinois Ave, Unit H
Maumee, OH 43537

orders@thedeco.shop
567-302-0873 | thedeco.shop

BAGS & 
TOTES

DECO# DESCRIPTION VEND#
PRICE 
1-19

PRICE 
20+

SBWBG35 4.75" x 14.5" Insulated Wine Gift Bag SBL035 $12.95  $11.95 

SBILB111 9.5" x 7.5" x 3" Sublimated Lunch Tote SBL111 $21.95  $20.95 

SBCTB375 Canvas Bag with Gusset 15.5" x 15.5 X' 5" SBL375 $19.95  $18.95 
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720 Illinois Ave, Unit H
Maumee, OH 43537

orders@thedeco.shop
567-302-0873 | thedeco.shop

GIFTS

DECO# DESCRIPTION VEND#
PRICE 
1-19

PRICE 
20+

SBGCB075 Glass Cutting Board 11" x 8" SBL075 $18.95  $17.95 

SBFRM157 Photo Frame Full Color Imprint 5" x 7" SPF157 $14.95  $13.95 

SBCS44W Ceramic Tile Coaster  4.25" x 4.25" STL44W  $7.95  $6.95 
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720 Illinois Ave, Unit H
Maumee, OH 43537

orders@thedeco.shop
567-302-0873 | thedeco.shop

PET

DECO# DESCRIPTION VEND#
PRICE 
1-19

PRICE 
20+

SBPTS157 Sublimated Pet Scarf [Slide on Collar] 9" x 6.5" SBL157A  $7.95  $6.95 

SBPTS156 Sublimated Pet Scarf [Slide on Collar] 7.5" x 5.5" SBL156A  $7.95  $6.95 

SBPTS155 Sublimated Pet Scarf [Slide on Collar] 5.75" x 4.25" SBL155A  $7.95  $6.95 

SBPTG771 Dog Tag Pet Bone Shape 1.5" x 1" UN5771  $7.95  $6.95 

SBPTG773 Dog Tag Round 1.25" x 1.5" UN5773  $7.95  $6.95 
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